
 
 
 

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOTUCATU 
 

CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2013 
 

GABARITOS DAS PROVAS 
 
 

Cód. 01 – Agente de Atividades Escolares 
 

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  C  )   

1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  D  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  B  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  D  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  C  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  B  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  A  )  

 

 

Cód. 02 – Agente Fiscalizador 
 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  A  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  B  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  D  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  A  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  B  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  

 

 

 

Cód. 03 – Analista Contábil 
 

 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  B  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  B  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  B  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  A  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  B  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  B  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  D  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  C  )   

4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  D  )  



 
 

Cód. 04 – Analista de Planejamento e Orçamento 
 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  A  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  A  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  A  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  A  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  B  )  

4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  B  )  -  45  =  (  A  )   

4 6  =  (  A  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  D  )  

 

 

 

 

Cód. 05 – Analista de Projetos e Construção 
 

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  B  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  C  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  A  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  B  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  

 

 

 

Cód. 06 – Analista Orçamentário 
 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  B  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  B  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  D  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  A  )  

4 1  =  (  D  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  A  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  D  )  -  4 8  =  (  A  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  C  )  

 

 

 
 
 
 



Cód. 07 – Arquiteto 
 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  B  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  B  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  D  )  -  1 3  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  D  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  A  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  A  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  B  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  B  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  D  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  

4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  D  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  A  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  D  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  B  )  

 

 

Cód. 08 – Arquivista 
 

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  B  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  B  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  B  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  A  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  A  )  -  3 8  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  B  )  

 

 

Cód. 09 – Assistente Social 
 

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  B  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  B  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  B  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  D  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  B  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  D  )   

3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  C  )  

4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  D  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  A  )   

4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  B  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  B  )  -  50  =  (  D  )  

 

 

Cód. 10 – Atendente de Creche 
 

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  B  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  D  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  D  )  -  1 8  =  (  A  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  A  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  A  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   

3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  B  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  A  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  



Cód. 11 – Auxiliar de Escritório 
 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  D  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  D  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  D  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  A  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  B  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  A  )  

 

 

Cód. 12 – Auxiliar de Serviços Gerais 
 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  B  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  A  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  A  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  B  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  D  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  B  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  B  )  

 

 

Cód. 13 – Auxiliar Tributário 
 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  B  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  B  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  D  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  D  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  A  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  B  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  A  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  B  )  -  33  =  (  D  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  C  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  B  )  

 

 

Cód. 14 – Bibliotecário 
 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  D  )  -  1 8  =  (  A  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  B  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  D  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  A  )  -  3 8  =  (  B  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  

4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  C  )   

4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  D  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

 



Cód. 15 – Coveiro 
 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  D  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  A  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  D  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  

 

 

Cód. 16 – Desenhista 
 

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  B  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  A  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  B  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  D  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  B  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  

 

 

Cód. 17 – Encanador 
 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  B  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  B  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  B  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  A  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  B  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  A  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  B  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  B  )  

 

 

Cód. 18 – Engenheiro Agrimensor/Cartógrafo 
 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  D  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  D  )  -  1 3  =  (  A  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  A  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  D  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  C  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  B  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  

4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  B  )   

4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  B  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  C  )  

 

 



Cód. 19 – Fiscal de Rendas 
 

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  B  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  A  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  D  )  

 

Cód. 20 – Fonoaudiólogo 
 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  D  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  A  )  -  1 3  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  B  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  A  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  A  )   

3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  

4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  A  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  B  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  A  )  -  4 8  =  (  C  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  B  )  

 
 

Cód. 21 – Guarda Civil Municipal Feminino 
Cód. 22 – Guarda Civil Municipal Masculino 

 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  A  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  D  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  D  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  B  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  B  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  D  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  C  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  A  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  C  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  B  )  

 

 

 

Cód. 23 – Intérprete de Libras 
 

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  A  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  B  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  B  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  A  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  C  )  

 



Cód. 24 – Lançador Contador 
 

 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  B  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  D  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  B  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  B  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  D  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  D  )  

 

 

Cód. 26 – Monitor 
 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  B  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  B  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  B  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  A  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  A  )  

 

 

 

Cód. 27 – Motorista 
 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  B  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  D  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  D  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  B  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  D  )   

3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  B  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  

 

 

 

Cód. 28 – Operador de Máquinas Pesadas 

 

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  B  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  C  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  2 0  =  (  B  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  D  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  A  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  C  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  A  )  

 



Cód. 29 – Orientador de Esporte e Recreação 
 

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  B  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  D  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  B  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  D  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  B  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  B  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  D  )  -  4 3  =  (  A  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  C  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  D  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  A  )  

 

 

Cód. 30 – Padeiro 
 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  C  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  B  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  A  )   

1 1  =  (  C  )  -  1 2  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  B  )  -  2 2  =  (  A  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  C  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  A  )  -  2 8  =  (  A  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  D  )  

 

Cód. 31 – Professor de Educação Básica - Ciências 
 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  B  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  B  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  C  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  D  )  -  1 8  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  C  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  D  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  B  )  -  33  =  (  A  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  D  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  A  )  

4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  C  )   

4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  A  )  -  4 8  =  (  A  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  D  )  

 

Cód. 32 – Professor de Educaçao Básica - Educação Física 

 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  D  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  D  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  A  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  C  )  -  35  =  (  A  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  D  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  A  )  -  44  =  (  A  )  -  4 5  =  (  C  )   

4 6  =  (  B  )  -  4 7  =  (  C  )  -  48  =  (  D  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  C  )  



Cód. 33 – Professor de Educação Básica Infantil 
 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  A  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  C  )   

0 6  =  (  B  )  -  0 7  =  (  D  )  -  0 8  =  (  D  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  B  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  A  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  A  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  A  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  D  )  -  37  =  (  C  )  -  38  =  (  A  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  B  )  

4 1  =  (  B  )  -  4 2  =  (  C  )  -  43  =  (  B  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  A  )   

4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  C  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  A  )  

 

 

Cód. 34 – Psicólogo 
 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  B  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  C  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  B  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   

1 6  =  (  A  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  A  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  D  )  -  2 3  =  (  B  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  D  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  A  )   

3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  A  )  -  3 3  =  (  D  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  C  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  D  )  -  3 8  =  (  B  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  D  )  

4 1  =  (  A  )  -  42  =  (  D  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  B  )   

4 6  =  (  D  )  -  47  =  (  A  )  -  4 8  =  (  B  )  -  49  =  (  D  )  -  5 0  =  (  C  )  

 

 

Cód. 35 – Técnico em Enfermagem 
 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  A  )   

1 1  =  (  B  )  -  1 2  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  D  )   

1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  D  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  D  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  D  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  B  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  B  )   

3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  

 
 

Cód. 36 – Técnico de Imagem e Som 
 

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  B  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  C  )   

0 6  =  (  A  )  -  07  =  (  D  )  -  0 8  =  (  B  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  D  )   

1 1  =  (  A  )  -  12  =  (  D  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   

1 6  =  (  D  )  -  17  =  (  A  )  -  1 8  =  (  B  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  C  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  A  )   

2 6  =  (  A  )  -  27  =  (  D  )  -  2 8  =  (  B  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  D  )   

3 1  =  (  A  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  A  )   

3 6  =  (  C  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  B  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  



Cód. 37 – Técnico de Segurança do Trabalho 
 

0 1  =  (  D  )  -  02  =  (  A  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  C  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  A  )  -  1 3  =  (  C  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  B  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  A  )   

2 6  =  (  C  )  -  2 7  =  (  D  )  -  2 8  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  B  )   

3 1  =  (  C  )  -  3 2  =  (  C  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  D  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  B  )  -  40  =  (  C  )  

 

 

 

Cód. 38 – Técnico em Topografia 
 

 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  B  )  -  04  =  (  B  )  -  05  =  (  D  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  A  )  -  0 8  =  (  B  )  -  09  =  (  D  )  -  1 0  =  (  B  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  B  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  A  )   

2 1  =  (  D  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  B  )  -  24  =  (  A  )  -  2 5  =  (  C  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  D  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  B  )   

3 6  =  (  B  )  -  3 7  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  A  )  

 




